

受节日效应影响，上涨了3.4%

2月份，我市食品价格还是有点贵

□记者 鲁芳 通讯员 桂苗 付博



据悉，2月份，我市居民消费价格同比上涨1.6%，比上月回升了0.6个百分点；环比价格上涨1.0%，比上月回升了0.4个百分点。

从环比来看，八大类商品价格呈“4涨4跌”趋势，其中食品价格上涨3.4%，家庭设备用品及维修服务价格上涨0.8%，医疗保健和个人用品价格上涨0.7%，居住价格上涨0.1%，而烟酒价格下降0.8%、衣着价格下降2.5%、交通和通信价格下降0.4%、娱乐教育文化用品及服务价格下降0.1%。

受春节的节日效应影响，食品价格涨幅

居八大类之首，环比上涨3.4%，影响本月居民消费价格环比总指数上涨1.2个百分点，是影响环比指数上涨的主要原因。

鲜瓜果：2月份，鲜瓜果价格上涨了24.6%，涨幅居食品之首，拉动本月环比总指数上涨0.3个百分点。受节日消费拉动影响，香蕉、柑橘等水果价格涨幅明显，2月15日（农历腊月二十七）每千克价格分别涨至7元、8元，与2月10日涨幅分别为16.7%、33.3%。

鲜菜：2月份，菜价上涨13.8%，影响本月环比总指数上涨了0.5个百分点。被调查的

26种鲜菜价格下降的仅4种，持平的有2种，上涨的有20种，且涨幅超过20%的有11种。其中南瓜、茄子、黄瓜等反季节鲜菜月平均价格涨幅最高依次为46.7%、45.3%、41.1%。

猪肉：受春节节日效应影响，猪肉价格呈上涨趋势，2月猪肉价格环比上涨5.8%，影响本月环比总指数上涨0.2个百分点。猪肉价格上涨的主要原因是市场消费量增大，据对咸宁市联新屠宰场的调查，2月12日（农历小年）后，生猪屠宰量日均为140—160头，比1月底增长了50头，增幅在45.5%—55.5%之间。

农发行咸宁分行

放贷3.89亿支持农村建设

本报讯（记者鲁芳 通讯员汪庆梅）为进一步加大金融支持城乡一体化发展力度，农发行咸宁分行营业室响应国家政策，抢抓机遇，大力发展“农村基础设施建设贷款”金融产品。

据悉，截至3月19日，该行累计发放贷款农村基础设施建设贷款38900万元，支持土地收储项目2个，其中咸安区横沟桥镇付桥片区土地收储配套基础设施建设项目28900万元，咸宁市桂乡大道两侧土地收储

项目10000万元。同比多投放27900万元，增幅253.64%。农村基础设施建设贷款余额167643万元，比2010年成立时增加132694万元，增幅379.68%。

据了解，其中桂乡大道两侧土地收储项目土地收储约7200亩土地整治，拆迁房屋户数359户、拆迁总建筑面积89750平方米，安置人数1085，征收集体农用地6379.45亩，集体建设用地820.55亩，收储整理后可出让土

地面积5400亩，并建设道路、管网、绿化及配套公共服务设施土地面积1800亩，实现土地集约利用，整合土地资源。该项目的实施有利于改善农村基层设施条件，优化土地资源配置，更好的发挥区位优势，提高综合竞争力；为项目范围内农民的生活、工作、学习和就业提供了更多便利条件，拓宽了农民的就业机会和增收渠道，从根本上加快咸宁市城乡发展一体化进程。

精雕女性 塑造美丽

□记者 鲁芳

她原本在上海一家医院工作，丈夫则就职于在上海一家外企，两人儿女双全可以凑成“好”字。在上海，她享受着一个四口之家的幸福生活，但在内心深处，她觉得总是有一个声音自己说，不要满足于现在安逸的生活，有机会就去外面的世界闯一闯。



意外接触医疗美容

出生于1981年的徐水蓉祖籍黄石阳新，丈夫是通山人。2005年，她从咸宁学院医院专业毕业后，认识了现在的丈夫，她在上海第二军医大学的外科上班，丈夫在外企工作，经过两人的共同努力，他们在上海成立了自己的家庭。

徐水蓉的闺蜜在广州一家整形医院工作，看着闺蜜整天在微博和朋友圈丽发着各种“人造”美女的图片，徐水蓉有些心动，“和爱美的女孩打交道，塑造美丽是一件多么快乐的事情。”

和闺蜜商量以后，她决定在专业整形美

容医院空白的咸宁开辟一个新的医美领域。机缘巧合下，她寻找到了一个在整形美容医院有着多年工作经验的戴医生一同合作，她主负责经营，戴医生则负责技术。

家人从不解到支持

对于徐水蓉的想法，她的丈夫十分不理解，在上海一起奋斗，一家四口过得好好得，为什么突然想要自己创业？创业要面临的问题很多，她应付得过来吗？两个孩子怎么办？

徐水蓉对丈夫说，女人应该有自己的事业，而不仅仅是在家相夫教子。自己既然打算创业就已经想好了未来的路该如何走，未来的困难该如何面对，大女儿先放到婆婆那里照看，小儿子自己带在身边。看到妻子如此坚持，丈夫渐渐从不支持变为理解，开始和她一起参观学习上海医疗美容医院的风格。

徐水蓉指着医院的灯说，“看，那些灯都是我丈夫在上海陪我挑选后特意寄过来的。”

创业艰难路

得到家人支持后，徐水蓉回到咸宁为医院选址，然后四处奔走为医院的开办办理各种所需要的执照。

那是13年最热的时候，徐水蓉的二儿子才7个月，没有断奶。徐水蓉一边抱着孩子，每天不是跑卫生机构就是找开设医院的合适地点。孩子饿了就停下来喂点奶，孩子困了她就抱在手上继续走。自己饿了就随

便买点东西填填肚子，看着在烈日中熟睡的孩子，徐水蓉的心里说不出的难受。

经过一年多以后，所有需要的执照才办理齐全，她也在桂花路找到一个合适的地点，租下了一个共6层的房子，并开始装修。装修事情繁杂，此时儿子才1岁10个月，由于不放心请人照看，她便把儿子送去了幼儿园，看着小小的儿子在幼儿园那么无助，徐水蓉心里说不出的愧疚。看着她每天这么繁忙，有一次，大女儿低着头走到她的身边，对她说：“妈妈，你是要赚钱还是要我？”徐水蓉这才意识到自己因为忙于事业而对孩子的忽视，她心疼地搂着孩子暗暗说，等医院上了正轨就好了。

乐于塑造美

通过近一年半的筹备，徐水蓉的“韩美整形美容”医院在2014年底开业。项目包含微整形面雕中心、五官整形中心、无创抗衰中心、激光祛斑、问题皮肤修复中心、体型美塑中心、私密整形中心7大类。

徐水蓉说，现在每天的工作就是身在花丛中，看着一个个爱美的女孩走进来，一个个变美的女孩走出去，她内心的自豪感满满的。

对于未来，她很有信心，她相信，只要技术过硬，自己在咸宁的医美领域定能闯出一番天地。

创业故事



“吞”进去的钱“吐”出来

信用卡年费还能退

本报讯（记者 鲁芳）“昨天接到信用卡持卡行来电，客服人员说已扣除的信用卡年费可以退还，条件是只要刷卡满3次，这是真的吗？”昨日，市民董先生向本报记者来电咨询。

董先生说，自己两年前办理了一张信用卡，但是已经近一年没有使用了，上个月收到一条来自信用卡中心的短信，短信中说已自动扣除董先生信用卡年费160元，董先生考虑到自己已经近一年没有使用信用卡，便对短信内容不太相信，也未对卡内金额进行查询。

上周，董先生接到叫主为银行客服中心电话，客服人员告诉董先生，只要在一年内刷卡满3次，已扣除的160元年费就可退还。

昨日，记者向银行咨询了解到，董先生办理的信用卡是年刷卡3次就可免年费，由于董先生信用卡闲置一年没用，所以被扣年费，但只要根据客服人员要求刷3次就可在完成刷卡的次月返还被扣除的年费。同时，银行工作人员提醒，扣除年费后，用户应在到期还款日前先还款，否则过期将额外缴纳滞纳费。

记者致电多家银行的信用卡中心客服热线了解到，大部分银行的信用卡基本上都规定，必须达到银行规定的刷卡次数才能免年费，不同的银行年费从一两百到五六百元不等。如果因信用卡没刷或者少刷被扣年费，依据不同的情况，一般情况下银行都会给持卡人提出相应的弥补措施。比如，有些银行会让持卡人把没刷够的次数补足即可退还年费；有些银行则要求持卡人在规定的时间内（通常是一个月），刷够一定的次数或者一定的金额，即可返还被扣掉的年费。

据某银行信用卡部的工作人员透露，“扣年费其实并不是银行真正的用意，他们只是将此作为一种约束，促使持卡人多刷卡，多消费。所以一般情况，持卡人如果是第一次发生类似的情况或者一直保持良好的信用状况，只要持卡人申请，银行基本都是可以做到退还或者减免的。

中国农业银行 咸宁分行

大行德广 伴您成长

地址：咸宁市温泉淦河大道37号

电话：0715-8255579 电话银行：95599